



Nr. 676873/14.01.2022

RĂSPUNS CONSOLIDAT

la solicitarea de clarificări primită din partea unui operator economic cu privire la
scrisoarea de intenție nr. 676639/12.01.2022 și anunț ADV1265389/12.01.2022
pentru achiziția de „Materiale și obiecte sanitare”
2022_A1_030

Autoritatea contractantă răspunde după cum urmează:

Întrebarea nr. 1

„Vă solicităm să clarificați dacă livrarea produselor se va face într-o comandă unică sau prin acord cadru pentru 24 luni, urmate de contracte subsecvente specifice procedurii simplificate .”

Răspuns la întrebarea nr. 1

Conform informațiilor din Scrisoarea de intenție nr. 676639/12.01.2022 autoritatea contractantă intenționează să achiziționeze materiale și obiecte sanitare prin **achiziție directă** utilizând criteriul prețul cel mai scăzut, iar achiziția se va finaliza prin **încheierea unui acord-cadru**.

În acest sens, se vor avea în vedere informațiile privind acordul-cadru din scrisoarea de intenție ante-menționată, respectiv:

*a) numărul sau intervalul în care se va încadra numărul de operatori economici care vor fi parte a acordului-cadru ce urmează să fie încheiat: **acordul-cadru se va încheia cu trei operatori economici;***

Atribuirea contractelor subsecvente se va face către operatorul economic declarat câștigător, clasat pe locul întâi, după aplicarea criteriului de atribuire.

În cazul în care acesta nu va putea onora solicitarea autorității contractante, atribuirea contractului subsecvent se va face către operatorul economic clasat pe locul 2, semnatar al acordului-cadru. În cazul în care și operatorul economic clasat pe locul 2 declară că nu va putea presta serviciile, atunci atribuirea contractelor subsecvente se va face către operatorul economic clasat pe locul 3.

b) numărul de contracte subsecvente ce urmează a fi încheiate în baza acordului cadru:

în funcție de necesitățile autorității contractante;

c) durata celui mai mic contract subsecvent: 1 lună.

d) durata celui mai mare contract subsecvent: 3 luni.

e) **durata acordului cadru: 24 luni**, începând cu luna februarie 2022.”

Luând în considerare cele menționate, vă confirmăm faptul că livrarea produselor se va face în baza contractelor subsecvente încheiate în baza acordului-cadru cu o durată de 24 de luni.

Având în vedere răspunsul autorității contractante de mai sus, nu se impune prelungirea termenului de depunere a ofertelor.

Cu stimă,
Director general adjunct,
Simion ILIE